Vraag Antwoord Scores

11  maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* De foto kan gebruikt worden als propaganda, omdat (een van de
volgende): 1
— de soldaten (onder moeilijke omstandigheden) (blijven)
vechten/zich verdedigen.
— de soldaten dapper/vastberaden zijn.
— de soldaten goed/modern uitgerust zijn (met machinegeweer,
gasmaskers, handgranaten).
» De foto kan juist niet gebruikt worden als propaganda omdat (een van
de volgende): 1
— de loopgraaf kapot/beschadigd/modderig is.
— een oorlog met (gif)gas uitvechten wreed/negatief overkomt.
— een van de soldaten geen geweer heeft (waardoor het Duitse leger
slecht bewapend lijkt).
— er maar weinig soldaten te zien zijn (waardoor het lijkt dat het
Duitse leger aan het verliezen is).
— de losse helmen kunnen duiden op verlies/verliezen.

12 maximumscore 2
zin 1 = financiéle gelijkstelling onderwijs
zin 2 = algemeen mannenkiesrecht
zin 3 = stelsel van evenredige vertegenwoordiging

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

Door de tijd heen

13 maximumscore 1
Eerst 4, dan 1, daarna 3 en ten slotte 2.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

Het Interbellum (1918-1939)
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